



传闻成真 杭州限牌 车抢疯了



3月25日,在杭州市车管所汽车城机动车登记服务站,众多刚买车不久的车主在等待办理牌证发放手续

新华社记者 韩传号 摄

限牌模式

上海:有偿拍卖

1994年,上海对新增客车额度实行拍卖制度,对私车牌照实行有底价、不公开拍卖的政策。

北京:无偿摇号

2010年12月23日,北京市政府出台细则。规定小客车配置以摇号方式无偿分配。

广州、天津:竞价+摇号

2012年6月底,广州限牌令首次出台,即《广州市中小客车总量调控管理办法》。采取竞价+摇号的方式。

2013年12月15日19时,天津市政府召开发布会宣布,16日0时起实施汽车牌照无偿摇号与有偿竞价相结合的限牌措施。综合

销售火爆

“把周边城市的现车都调来了”

25日19点,杭州市政府召开新闻发布会宣布,从26日起开始限牌。根据规定,自2014年3月26日零时起,在杭州实行小客车总量调控管理,采取控制总量和“错峰限行”调整的双重措施。对杭州市行政区域内小客车实行增量配额指标管理,增量指标须通过摇号或竞价方式取得,其中八成采取摇号方式,其余二成采取竞价方式。

此前的限牌传闻已经让杭州市几度升温。杭州市统计局统计数据显示,今年1—2月,全市汽车营销企业实现汽车类零售额124.13亿元,比去年同期增长29.8%。

尽管此前杭州市治堵办对限牌多次辟谣,但并没有打消消费者对限牌的担忧。杭州市4S店这几天人头攒动,客户量比平时多了三

倍。面对这股不知道从哪里传来的限牌风,4S店也很无奈,许多店还进行了限牌前的销售演练,每天加班加点。“这回是动真格了,我们已经连夜把杭州周边城市的现车都调运过来了。”浙江万国长安福特4S店销售人员陈小姐说。

与销售热潮对应的是消费者的疯狂抢购。此前网上盛传杭州一名消费者一口气买下了百余辆面包车用来囤牌。记者通过杭州翔通汽车有限公司的一家门店销售顾问对此事进行了确认。

限牌令发布的前一天,记者采访到刚刚在东新路上一家大众汽车4S店下了订单的王先生,他说:“杭州的道路状况越来越差,限牌是迟早的事情。怕就怕像之前限牌的城市一样,来个措手不及,还是有备无患吧。”

4S店通宵营业,市民上演“我为车狂”

25日当天,大量4S店发出通宵营业的紧急通知。浙江联大汽车4S店有关负责人说,凭身份证件、合同和收据,公证处可为消费者预留拍照到21点,联大汽车店体验中心也将营业到夜里12点。

据了解,上海大众元麦4S店紧急调车800辆,并通宵营业。和诚奥迪甚至调来千台车辆,明确指出首付10万元起,并向消费者发通知短信,指出凭短信可抵保

养一次。

记者25日来到杭州市车管所附近,发现这里也挤得水泄不通。门口聚集的车主越来越多,但都被保安拦在门外。人群里一个人大声说:“我们得到消息说车管所今晚要上牌到12点啊?今天上不了牌,估计这个月都上不了,大家明天看报纸就知道为什么了。”

不少人是抱着碰运气的心态来的。综合新华社新媒体专电

市民吐槽

限牌消息 让消费者措手不及

在杭州之前,北京、上海、广州、天津等4个城市已经实行限牌,对汽车保有量进行总额控制。和杭州一样,广州、天津等城市都是在限牌前几个小时才发布消息,令消费者有些措手不及。

2010年12月23日15时,北京发布限牌消息,此前一周,二手车过户、新车上牌量比往日增加了一倍以上。12月22日,车主们更是在凌晨三四点就开始等候上牌。

2012年6月30日21时,广州市政府发布“通告”,次日零时起限牌,6月30日晚至7月1日,全城所有汽车销售店几乎都是通宵卖车,“12小时售出1个月的销量”。

2013年12月15日19时,天津宣布16日0时起限牌。15日傍晚,北辰区的申隆捷豹路虎4S中心宣布通宵营业。通往天津几大主要汽车贸易市场的马路都出现拥堵。

综合新华社

相关新闻

南京市民很淡定

杭州限牌,邻居南京却淡定了许多,因为南京市领导曾经公开表态,并不赞同汽车限牌。而昨天,南京市交管局的相关负责人也向现代快报记者表示,他们并未听说南京也要限牌的任何意向。

现代快报记者 朱俊俊

贸易金融
专业引领 融通国际
中国建设银行贸易金融部
交易融资、信用证、保函、保理、福费廷、票据贴现、风险参与、应收账款融资、跨境人民币
本币业务、外汇买卖、代理行网络、综合金融服务、依托行业团队,借助雄厚的海外机构布局和代理行网络,为您提供全球范围内的一个窗口服务。

往事
025/84783571
诚征合作经销商
四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

忆烟雨江南
醉半许白醇,
品悠悠往事,
饮一口好酒,

品往事·忆江南

水井坊